

**最丢人**

1:2!
瑞士踢不过卢森堡

对于巴西、意大利这样的强队来说，赢得一场比赛的胜利有时就像吃饭一样普通，但是对卢森堡来说，能够取得一场正式比赛的胜利，却是一件做梦都能笑醒的事情，因为他们为此已经等待了36年。

北京时间昨晨，卢森堡球员的梦想终于实现了，在南非世界杯欧洲区预选赛B组的比赛中，卢森堡客场2:1战胜瑞士，这是他们自1972年战胜土耳其之后，取得的第一场正式比赛的胜利。

瑞士人丢脸真是丢了大了，主场面对卢森堡，缺少了后防中坚森德罗斯的瑞士踢得非常糟糕，第29分钟，卢森堡先拔头筹，不过瑞士在上半场结束前扳平了比分。下半场，瑞士控制住了场上的局面，但卢森堡却在第86分钟给了主队致命一击。

快报记者 陶晶

链接

2006年5月30日
沃尔科特在英格兰VS匈牙利的热身赛中出场，成为英格兰历史上最年轻的国脚，他当时是17岁零75天。

最幸运

3:3!
德国人终场前扳平

德国与芬兰的比赛，在赛前并没有多少人关注，然而最终的结果却让所有人惊讶，3:3，德国人直到比赛的最后阶段才凭借克洛泽的帽子戏法扳平了比分。

第32分钟，芬兰由乔汉森单刀破门。不过6分钟后，克洛泽左脚劲射得手，为德国人扳平了比分。上半场结束前瓦伊莱宁在禁区内抢先起脚弹射得手，德国再度落后。不过克洛泽又一次站出来，他在两分钟之后利用一次角球的机会，头球攻门接着补射得手。第53分钟，斯约伦德轻松头球攻门得手，3:2，芬兰领先。第83分钟，又是克洛泽拯救了德国，他在门前6米处补射空门得手。

快报记者 陶晶

最倒霉

1:1!
阿根廷丢分又丢钱

如果说上轮与巴拉圭战平可以接受的话，那么昨天战平秘鲁则会让阿根廷人都闷上好一阵子。事实上，他们距离胜利只差大约一秒钟的时间。

昨天的比赛，阿根廷直到全场比赛的第83分钟，才由坎比亚索头球攻门将比分改写成1:0。此后的比赛，阿根廷更加注意自己的防守，然而就在伤停补时进行到第3分钟时，秘鲁将最终的比分锁定为1:1。

事实上，在昨天的比赛之前，阿根廷就已经对这次秘鲁之行感到很郁闷了。在阿根廷入住的秘鲁利马酒店里，有人冒充阿根廷成员在前台领了阿根廷领队路易斯·卡斯特罗的房间钥匙，随即进入房间偷走了手提电脑、大量现金以及护照等证件。

快报记者 陶晶

预选赛主要战报

| | | |
|------|------|------|
| 芬兰 | 3: 3 | 德国 |
| 马其顿 | 1: 2 | 荷兰 |
| 意大利 | 2: 0 | 格鲁吉亚 |
| 法国 | 2: 1 | 塞尔维亚 |
| 克罗地亚 | 1: 4 | 英格兰 |
| 葡萄牙 | 2: 3 | 丹麦 |
| 西班牙 | 4: 0 | 亚美尼亚 |
| 巴西 | 0: 0 | 玻利维亚 |
| 秘鲁 | 1: 1 | 阿根廷 |

阿联篮网首练

新华社华盛顿9月10日奥运专电(记者 梁金雄)今夏从雄鹿转会到篮网的易建联,9日第一次出现在了篮网训练场。他表示,作为职业球员,他与新队友之间的磨合不会存在太大困难。

9日早晨,易建联与篮网其他16位球员一起参加了全队合练,主帅弗兰克对本队球员能自觉训练感到很欣慰。他希望新赛季年轻的网队能打出新面貌。易建联在接受记者采访时表示:“我想,对我或者我们来说,融为一体不会太困难,因为我们都是职业选手,都会专注打球。”

弗兰克注意到了易建联在奥运会上的表现,认为易建联还需更加坚定和自信。

“我还是菜鸟”

易建联和中学生打篮球

沃尔科特不做“万人迷”

贝克汉姆换下沃尔科特被视为两个时代的交替

他差点去练短跑

“如果我没有成为一名足球运动员的话,我想我应该会出现在田径场上。”刚刚成名时,沃尔科特曾经不止一次重复这样的话,他很清楚自己的优势就是速度,事实上,沃尔科特的短跑天赋确实惊人,在15岁时,他就曾经跑出过11秒52的百米成绩。

不过,沃尔科特最终并没有出现在田径场上,因为在那之前,他已经在足球场上表现出了令人惊讶的天赋。和很多巴西球星从小就在球场上摸爬滚打不一样,沃尔科特在10岁之前甚至还不知道足球是什么运动。直到有一次,沃尔科特的小伙伴们进行一场足球比赛,由于一时凑不够人数,才让沃尔科特上场去凑数,“那是纽伯利与赫福德之间的比赛,沃尔科特的第一场足球比赛,没想到他一下子就进了三个球。”沃尔科特的父亲唐对那场比赛记忆犹新,说起来,那应该是沃尔科特的第一个帽子戏法。

那场比赛让沃尔科特的名字上了报纸,更重要的是,足球成为了沃尔科特以及他的亲人话题的中心。最终,在刚刚过完自己的10岁生日后,沃尔科特就加盟了南安普顿俱乐部,而他的天赋也越来越令人惊讶。沃尔科特11岁那年,他参加了地区少年足球赛,结果在35场比赛中打入了100粒进球。

他最该感谢温格

事实上,在沃尔科特成为南安普顿的一员之前,如今在英格兰足坛极具号召力的切尔西俱乐部也曾经想要得到他,但是沃尔科特最终却选择了南安普顿。沃尔科特表示,最主要是因为

的颜面。

4:1! 英格兰人做到了这一点,而且他们是在对手的地盘上撒野,让所有在赛季前还讥讽自己的人闭嘴了,而这场胜利的最大功臣就是19岁的阿森纳前锋沃尔科特。第26分钟,司职右边前卫的沃尔科特果断地在对方禁区内起脚打门,为英格兰打破了场上的僵局。

第59分钟,在接到鲁尼的传球后,沃尔科特一停一射,将比分改写为2:0。4分钟之后,刚刚助攻沃尔科特的鲁尼也打入了一球。3:0的比分其实已经为英格

兰锁定胜局,但克罗地亚人并不愿就此放弃,第78分钟,替补上场的曼德祖基奇为格子军扳回一球。但是克罗地亚人的斗志仅仅维持了4分钟,第82分钟,沃尔科特在接到鲁尼的妙传后左脚推射得手。4:1,沃尔科特在完成“帽子戏法”的同时,也为英格兰这场复仇战的胜利买了保险。

赛后,英格兰媒体将沃尔科特誉为英格兰的“新7号”,而他被贝克汉姆替换下场的那一瞬间则被视为两个时代的交替。

快报记者 陶晶

他不愿成为小贝

在与安道尔和克罗地亚的世界杯预选赛中,出现在右边前卫位置上的沃尔科特都是穿着7号球衣作战,而偏偏替换他下场的又是7号球衣的前任主人贝克汉姆,因此,沃尔科特和贝克汉姆很自然地被人们联系到了一起。

然而,沃尔科特并不愿人们过多地将他和贝克汉姆扯到一起,或者说,他并不愿意成为又一个贝克汉姆,“贝克汉姆是非常伟大的球星,但我并不觉得和他是同一个类型的。”

其实,不仅仅是在球场上,在球场外,媒体也在不自觉地将沃尔科特拉到贝克汉姆曾经走过的路上,甚至将沃尔科特和他的女友梅兰尼称为继鲁尼和科琳之后的又一对“贝克汉姆和维多利亚式”的情侣。然而沃尔科特对这个却没什么兴趣,当然,他能够做到这一点,还得感谢梅兰尼,为了尽量减少自己和沃尔科特成为狗仔队目标的可能性,梅兰尼甚至辞掉了一份在商店做售货员的兼职,“她不愿意成为人们关注的焦点,”沃尔科特说道,“事实上,我也一样!”

快报记者 陶晶

奥运仍有遗憾

在刚刚结束的北京奥运会上,中国男篮虽然依旧止步八强,却让人们看到了一支正在进步、全力向上的队伍。而阿联也作为主力出现在了奥运男篮的赛场上。

谈到中国男篮在奥运会比赛中有什么收获,易建联说:“我们全队的进步都很大,虽然没有更好的名次,但我们打了不少好球,比如在对美国和西班牙的比赛中,我们的表现都很出色,而且我们赢了安哥拉和德国,获得了出线权。打完这次奥运会比赛后,我们会对以后的比赛更有信心。”

中国男篮虽然打了很多好球,但仍然没有历史性的突破,“的确,这确实让我们大家都很遗憾。不过我们也都尽力了。”

快报记者 沈忱



卡佩罗(右)对沃尔科特也是赞不绝口